Soustraction Paques (I)
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Obtenez un poussin de Paques pour chaque réponse correcte. Poussin de Paques obtenu: ____ /25
713 2741 3168 1994 1605
- 25 - 920 -1748 - 1369 - 468
2433 2600 2246 2048 783
- 988 -477
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Soustraction Paques (I) Réponses

Obtenez un poussin de Paques pour chaque réponse correcte. Poussin de Paques obtenu: ____ /25
713 2741 3168 1994 1605
- 25 - 920 -1748 - 1369 - 468
688 1821 1420 625 1137
2433 2600 2246 2048 783
-1124 -1571 - 988 - 1819 -477
1309 1029 1258 229 306
880 2828 2794 2205 2271
-462 - 832 -1124 - 344 -429
418 1996 1670 1861 1842
1721 1124 1893 405 1415
-1269 - 757 - 1354 - 26 - 889
452 367 539 379 526
1581 1397 3744 3364 2716
-132 -90 - 1860 - 1856 - 844
1449 1307 1884 1508 1872
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